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ΛΜ – Εισαγγελική επιχείρηση, τεχνητής παραγραφής κακουργημάτων! 
1 μήνυμα

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης <antoniosmartinis@gmail.com> 27 Ιανουαρίου 2021 - 11:03 μ.μ.
Προς: Pavlos Polakis <pavlos.polakis@gmail.com>, p.polakis@parliament.gr

Παύλε Πολλάκη,
χρόνια σε παρακολουθώ να παριστάνεις τον παλικαρά και να που ήρθε η ώρα, να διαπιστώσω αν όντως είσαι, ή απλά τα
μουστάκια σου, είναι οι παπαρότριχες που σου πέφτουν στο μπάνιο και τις μαζεύεις κολώντας τες κάτω από την μύτη σου
... Για να δούμε τι ακριβώς μέρος του λόγου είσαι κι εσύ! ... 
Και γι' αρχή, σου κοινοποιώ την σημερινή μου κινητοποίηση που επείγει εξαιρετικά, καθότι η εισαγγελέας Πρωτοδικών
Βόλου Μαρία Βούλγαρη, όπως θα δεις και στα συνημμένα μου έγγραφα, επιχειρεί τεχνητή παραγραφή ως τις 31-1-2021,
κακουργημάτων εις βάρος μου απ' τους δικαστές του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης Αθανάσιο Λιάγκα, Δημήτριο
Κωστόπουλο κι Ιορδάνη Φωτιάδη, με απόκρυφο σκοπό, την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των κακουργημάτων εις βάρος μου απ' τον
Χρυσοχοΐδη. 
Υποτίθεται λέει, ότι παρακολουθείς την εγκληματική δράση αυτού του κοπρίτη και τον έχεις στο στόχαστρό σου! ... Ορίστε
λοιπόν και τα στοιχεία μου, για να πατήσεις επιτέλους και την ... σκανδάλη ... (μεταφορικά) ... Άιντε να σε δω
ορέ παλικαρά, άιντε να σε δω ... 
Και για περισσότερα, εδώ είμαι εγώ ... ... ...  

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης
Βόλος, Λ. Βύρωνος 31, ΤΚ 383 33, τηλ: 6976887021 email: antoniosmartinis@gmail.com
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ΠΑΝΤΕΧΝΟΝ Κανάλι ΕΥ - ευ <antoniosmartinis@gmail.com>

ΛΜ – Εισαγγελική επιχείρηση, τεχνητής παραγραφής κακουργημάτων! 

Pavlos Polakis <pavlos.polakis@gmail.com> 27 Ιανουαρίου 2021 - 11:24 μ.μ.
Προς: ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης <antoniosmartinis@gmail.com>

Ξεπερνω το υφακι γιατι προφανως εισαι εκνευρισμενος.Το αρχικο "εγκλημα "ποιο ειναι?
Ποια υποθεση καλυψαν οι τρεις δικαστες με εντολη Χρυσοχοιδη?Δεν κατταλαβαινω απο αυτα που μου εστειλες ,οσο τα
ειδα 
[Κρυμμένο ανεφερόμενο κείμενο]
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ΛΜ – Εισαγγελική επιχείρηση, τεχνητής παραγραφής κακουργημάτων! 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης <antoniosmartinis@gmail.com> 28 Ιανουαρίου 2021 - 1:30 π.μ.
Προς: Pavlos Polakis <pavlos.polakis@gmail.com>

Ω!!! ... Άμεση ανταπόκριση!!! ... Για να δούμε ... ... ... 
Ήμουνα λοιπόν Αστυφύλακας και υπηρετούσα στο ΑΤ Βόλου, όπου ο διοικητής μου Δημήτριος Αλαμανιώτης, είχε
αναπτύξει ευρεία εγκληματική δραστηριότητα και κάποια στιγμή, τον έβαλα στο χέρι να πουλάει προστασία. Συγκεκριμένα,
έδωσε εντολή και πλαστογραφήθηκε η υπογραφή μου σε μήνυση του νυχτερινού καταστήματος BLAZE, ενώ συγκάλυψε
και την παράνομη λειτουργία του έτερου νυχτερινού καταστήματος ΣΟΥΣΟΥΡΟ, που όμως πρόσεξε, λειτουργούσε επί
δύο χρόνια με την άδεια άλλου νυχτερινού καταστήματος του ALEXANDER, του οποίου όμως πραγματικός ιδιοκτήτης,
ήταν ο αξιωματικός της ΑΔ Μαγνησίας, Δημήτριος Χατζηευφραιμίδης. Εν τω μεταξύ κι ο Αλαμανιώτης είχε το δικό του
μαγαζάκι στα Παλαιά το ΨΥΓΕΙΑ, άτυπα εννοείται κι αυτός!
Επειδή όμως δεν έμπαινα στα κυκλώματά του Τμήματος κι ήμουνα εξαιρετικά επικίνδυνος, κάποια στιγμή να τους βάλω
για καλά στο χέρι, με αφορμή την εθελοντική μου αιμοδοσία για την Τράπεζα Αίματος της ΕΛ.ΑΣ. στις 10-4-1999, ο
Αλαμανιώτης την χαρακτήρισε αυθαίρετη και δεν μου χορήγησε αυθημερόν, την 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας που
δικαιούμουνα, κατά παράβαση των σχετικών διατάξεων και των διαταγών της υπηρεσίας! Κι επειδή ήθελα κι εγώ να του
κόψω μία και καλή τον βήχα μαζί μου και να του δώσω να καταλάβει, πως μαζί μου τις παρανομίες έπρεπε να τις ξεχάσει
διά παντός, δεν εκτέλεσα την υπηρεσία μου την επομένη 11-4-1999 Κυριακή του Πάσχα.
Εξαιτίας αυτού, ζήτησε την πειθαρχική μου δίωξη απ' τον αστυνομικό διευθυντή Κωνσταντίνο Σαρρή, όπως ακριβώς το
είχαν προσχεδιάσει κι ο Σαρρής λόγω ΕΔΕ, διέταξε και την προσωρινή μου μετακίνηση στο ΑΤ Ν. Ιωνίας. Μόνο που κι
αυτή η διαταγή ήταν παράνομη, καθότι οι σχετικές διατάξεις, προέβλεπαν τέτοια μετακίνηση, μόνο προς προϊσταμένη
υπηρεσία μου κι όχι όπου γούσταρε ο Σαρρής κι ο Αλαμανιώτης, για να μην μ' έχουν πρόβλημα στις βρωμοδουλειές
τους, αλλά και πριν αυτού του μέτρου, έπρεπε οπωσδήποτε να προηγηθεί η προηγούμενη ακρόασή μου, που
προβλέπεται απ' το Σύνταγμα άρθρο 20 παρ. 2. (Παραπάνω δεν σου αναφέρω τις συγκεκριμένες διατάξεις, για να μην
σε κουράσω τώρα στα προκαταρκτικά και για να μπεις εύκολα στο νόημα. Άμα μπεις, τα πάντα διαθέσιμα!!!) Οπότε ως
παράνομη διαταγή, δεν είχα καμία απολύτως υποχρέωση να την εκτελέσω, ενώ τουναντίον, είχα υποχρέωση να μην την
εκτελέσω!!! ... Έτσι δεν παρέλαβα το σχετικό φύλλο πορείας κι αυτοί οι αθεόφοβοι, το στείλανε λέει με έκτακτο
αγγελιοφόρο!!! ... Ναι όπως το βλέπεις!!! ... Και φαντάζομαι φαντάρος υπηρέτησες, ξέρεις τι σημαίνει φύλλο πορείας!!! ... 
Κι ενώ αρνήθηκα την παραλαβή του, αντί να με συλλάβουν, μου ... επέτρεψαν ... να απέχω απ' την υπηρεσία μου, μήπως
και μπορέσουν να στηρίξουν εις βάρος μου την κατηγορία της αυθαίρετης απουσίας! Ενημέρωσε όμως ο Σαρρής σχετικά
το υπουργείο κι από κει, του εξηγήσανε ότι τα είχε κάνει μαντάρα και τον συμβούλεψαν, να επανέλθει στη νομιμότητα.
Έτσι επανήλθε με ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ στην διαταγή της προσωρινής μου μετακινήσεως κι αυτή την φορά, για το
Επιτελείο της ΑΔ Μαγνησίας. Ναι αλλά ο μαγκάκος δεν ακύρωσε την ευθύνη μου από το προηγούμενο λάθος του, ενώ
και πάλι δεν τήρησε την συνταγματική του υποχρέωση, για την προηγουμένη μου ακρόαση. Οπότε και πάλι η νέα
μετακίνηση ήταν παράνομη και πάλι υποχρεώθηκα, να μην την εκτελέσω. Μα και πάλι στείλανε το φύλλο πορείας με
έκτακτο αγγελιοφόρο κι ουδείς με συνέλαβε οποτεδήποτε, καίτοι καθημερινά στο αυτόφωρο όριο του υποτιθέμενου
εγκλήματός μου γι' αυτούς, συνολικά από 17-4-1999, μέχρι και 30-9-1999!!! ... Ναι, ναι, κατέχω το παγκόσμιο ρεκόρ
αυθαίρετης απουσίας αστυνομικού και πρόσεξε, όλο αυτό το διάστημα, παραλάμβανα έγγραφα απ' την υπηρεσία, έδινα
καταθέσεις σε αξιωματικούς, αλλά κατά τ' άλλα, α όλα κι όλα, ήμουνα σε αυθαίρετη απουσία!!! ... 
Για να μην σου τα πολυλογώ, αφού δεν είχα διαπράξει το παραμικρό και δεν μπορούσαν να στοιχειοθετήσουν εις βάρος
μου, ούτε μία κατηγορία της προκοπής, σκεφτήκανε να με ρίξουνε σ' έναν δαίδαλο δικονομικών διαδικασιών, που να μην
έχουν τέλος πουθενά!!! ... Έτσι κι ενώ ο Σαρρής με την πρώτη ΕΔΕ, είχε διατάξει και την επέκτασή της, για οτιδήποτε
άλλο με αφορούσε, στην πορεία διέταξε παράνομα και δεύτερη εις βάρος μου ΕΔΕ, για μέρος από την απουσία μου στο
Επιτελείο. 
Όταν πήγα λοιπόν για το πρώτο μου Πειθαρχικό Συμβούλιο, τους ενημέρωσα ότι εκκρεμεί κι άλλη εις βάρος μου ΕΔΕ κι
υποχρεούνταν απ' τις σχετικές διατάξεις, να τις συνεκδικάσουν! Αυτοί όμως είχαν πάρει την εντολή απ' τον Χρυσοχοΐδη,
να με αποτάξουν μ' οποιονδήποτε νόμιμο, ή και παράνομο τρόπο απ' την αστυνομία, οπότε με γράψανε κανονικά και
συνέχιζαν να με δικάζουν κάθε λίγο και λιγάκι, μαζεύοντας τελικά, 5 αποτάξεις από Πειθαρχικά Συμβούλια!!! ... 
Μετά όμως προσέφυγα στο Διοικητικό Εφετείο κι όπως ήταν αναμενόμενο, ακύρωσε όλες τις προηγούμενες πειθαρχικές
μου δίκες και διέταξε, την συνεκδίκαση και των δύο εις βάρος μου ΕΔΕ.
Εν τω μεταξύ όμως, είχε προχωρήσει παράλληλα κι η αντίστοιχη ποινική μου δίωξη, για το ίδιο ακριβώς κατηγορητήριο,
με αποτέλεσμα ν' αθωωθώ πλήρως απ' τα ποινικά δικαστήρια, ενώ τελεσεδίκησε κιόλας η αθώωσή μου, με σχετικό
πιστοποιητικό του Αρείου Πάγου. 
Έτσι, όταν πήγα και στο πέμπτο Πειθαρχικό Συμβούλιο - πρόσεξε τώρα από δω και κάτω, αφορούν αυτά τα σημερινά μου
που είδες και δεν κατάλαβες - κατέθεσα τις τελεσίδικες αθωωτικές μου αποφάσεις απ' τα ποινικά δικαστήρια, οπότε ήταν
υποχρεωμένοι να με επανεντάξουν στο Σώμα! Πλην όμως ο Χρυσοχοΐδης ήταν ανένδοτος και όπως τους είχε διατάξει,
αδιαφόρησαν για τα νόμιμα και με απέταξαν και πάλι, για πέμπτη φορά και οριστικά! 



Προσέφυγα όμως και πάλι στο Διοικητικό Εφετείο, το οποίο όμως στην σχετική εισήγηση, έλεγε πως οι αθωωτικές μου
αποφάσεις που επικαλούμουνα για την ακύρωση της αποτάξεώς μου, ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΑν μέσα στην δικογραφία που αυτοί
παρέλαβαν!!! ... Ο Χρυσοχοΐδης λοιπόν, είχε δώσει την εντολή στο αρμόδιο γραφείο και ΥΠΕΞΗΓΑΓΑΝ τις αθωωτικές
μου αποφάσεις απ' την δικογραφία, πριν την στείλουν στο Διοικητικό Εφετείο, έτσι ώστε να μην είναι δυνατή η ακύρωση
της αποτάξεώς μου!!! ... Για τέτοιον κοπρίτη μιλάμε!!! ... 
Πρόσεξε όμως και πάλι, όταν οι δικαστές, διαπιστώνουν ποινικό αδίκημα κατά την εκδίκαση υποθέσεων, είναι
υποχρεωμένοι απ' την Ποινική Δικονομία, ν' αποστέλλουν αυτά τα στοιχεία στον εισαγγελέα, για την άσκηση της σχετικής
ποινικής διώξεως. Οπότε αφού οι δικαστές του Διοικητικού Εφετείου, είχαν διαπιστώσει την υπεξαγωγή που είχε διατάξει
ο Χρυσοχοΐδης, είχαν υποχρέωση να διαβιβάσουν τα σχετικά στοιχεία, στον αρμόδιο εισαγγελέα, κάτι που φυσικά δεν
έκαναν!!! ... Κι αυτό, ήταν κατάχρηση εξουσίας από την πλευρά τους, κακούργημα, που παραγράφεται μεθαύριο στις 31-
1-2021!!! ... Κι ενώ έχω ζητήσει την ποινική τους δίωξη, ή έστω και την αναστολή της παραγραφής τους από τον
περασμένο Ιούνιο, οι εισαγγελείς επιχειρώντας να συγκαλύψουν τους δικαστές κι ουσιαστικά, τον Χρυσοχοΐδη αφού εκεί
θα καταλήξει οποιαδήποτε σοβαρή προανάκριση κι όχι καμιά του κώλου, κάνουν απ' τον Ιούνιο τον αμερικάνο κι αφήνουν
να προκληθεί τεχνητά η παραγραφή τους μεθαύριο! Έτσι έκανα και σήμερα τις κινήσεις μου που σου έστειλα, πλην όμως
η εισαγγελέας Βούλγαρη, επιχειρώντας κι αυτή την τεχνητή παραγραφή, προσπάθησε ν' αναβαθμίσει την σημερινή μου
αίτηση γι' αναστολή της παραγραφής, που έπρεπε ν' απαντηθεί άμεσα, σήμερα πως το λένε, σε μήνυση, έτσι ώστε ν'
ακολουθήσει την καθημερινή γραφειοκρατική οδό και μέχρι μεθαύριο, να επιτευχθεί οριστικά η παραγραφή κι η
ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ουσιαστικά στο βάθος του Χρυσοχοΐδη, μα και του Μητσοτάκη, που τον προστατεύει!!! ... 
Πρόσεξε όμως, για να μην μου πεις ότι δεν σε προειδοποίησα!!! ... Ανάλογες ποινικές ευθύνες μ' αυτές του Χρυσοχοΐδη,
έχουν και τα δικά σας μπουμπούκια Καλογήρου και Γεροβασίλη, που είχαν ενημερωθεί πλήρως για την υπόθεση κι
επέλεξαν, την θυσία μου για την προστασία του Χρυσοχοΐδη! 
Μέχρι κι η Αχτσιόγλου, για το σκέλος που αφορά την παράνομη διευθέτηση του ΚΕΑ μου, με την εντολή της οποίας, ο
ΟΠΕΚΑ ουσιαστικά μου 'κλεψε περί τα 500€, ενώ είμαι άνεργος από 5-4-2013 κι εδώ και τρία χρόνια, διαβιώ σε συνθήκες
αστεγίας, σ' ένα ανοίκιαστο κατάστημα φίλου μου, χωρίς θέρμανση!!! ... 
Εκείνο όμως που επείγει και πρέπει να κλείσει οριστικά, είναι η επανένταξή μου στην αστυνομία, έστω και για μία ημέρα,
έτσι για την ηθική μου δικαίωση τουλάχιστον κι άμεσα, η αναστολή της παραγραφής των κακουργημάτων των δικαστών,
μέχρι αύριο, Παρασκευή 29-1-2021, ως τελευταία εργάσιμη πριν τις 31-1-2021 και την οριστική τους παραγραφή!!! ... 
Βεβαίως εδώ δεν θα μπορούσαν να μαζευτούν τα 22 σχεδόν χρόνια του αγώνα για την δικαίωσή μου, αλλά νομίζω πως
σου έδωσα να καταλάβεις πάνω κάτω, περί τίνος πρόκειται ... Αν θες και περισσότερες πληροφορίες, στην διάθεσή σου
πάντα ... Μ' αν θες να κάνεις και κάτι περισσότερο, τότε θα πρέπει να το κάνεις μέχρι αύριο!!! ... Δύσκολο - το
καταλαβαίνω - να μπεις σε μια περιπέτεια, η οποία μπορεί να εκθέσει και τον ΣΥΡΙΖΑ και τον Τσίπρα, αλλά τα ...
παλικάρια ..., γι' αυτό τα λένε παλικάρια, γιατί μπροστά στο δίκιο, δεν καταλαβαίνουν θεό!!! ... Άιντε να σε δω ... ... ... 
Σε κάθε περίπτωση ωστόσο, εκτίμησα πραγματικά την άμεση ανταπόκρισή σου, με ικανοποίησε και σ' ευχαριστώ
ειλικρινά, ακόμη κι αν δεν κάνεις τίποτ' άλλο από δω και πέρα! ... Τουλάχιστον τώρα, κάποιος μέσα στην Βουλή, θα ξέρει
και κάτι για μένα, αλλά και για τον Χρυσοχοΐδη, αυτή την λέρα ... Όταν ήταν παλαιά στο τότε Δημοσίας Τάξεως για να
καταλάβεις, πηγαίναμε τους Αλβανούς στα σύνορα και οι κλούβες της αστυνομίας, γυρίζανε τίγκα στο λαθραίο τσιγάρο
στα πορτ μπαγκάζ τους ... Κι αυτά φυσικά, τα έχω καταθέσει ήδη στους εισαγγελείς, αλλά!!! ... ... ... Τέτοια δικαιοσύνη μας
κληρονομήσατε, τέτοια έχουμε ... ... ... 
Και το πιο τραγικό αν θες στην όλη περιπέτειά μου, από κάποια στιγμή που ο Καλογήρου, μ' έβγαλε απ' τα ρούχα μου,
άρχισα να βρίζω τους πάντες και τα πάντα, μπας και μου κάνουν μήνυση για εξύβριση κι έτσι, να δεσμεύσω στο
ακροατήριο τους δικαστές, για την υπόθεση της αστυνομίας. Μέχρι και πλαστογραφία τους έκανα, τους την ομολόγησα και
την βάλανε στο αρχείο, για να μην πέσουν στην ... λούμπα ... της δικασίμου!!! ... Έφτασα στο σημείο να πω σε εισαγγελέα
Εφετών, "τώρα τι θες, ν' αρχίσω να μοιράζω σφαλιάρες;" κι αυτός, αντί να καλέσει να με συλλάβουν, σηκώθηκε και μου
άνοιξε απλά κι ευγενικά την πόρτα να φύγω!!! ... Τέτοια κατάντια, τέτοια ξεφτίλα!!! ... Τρία χρόνια τώρα, δεν έχω αφήσει
εισαγγελέα σε χλωρό κλαρί κι αντί να με κυνηγούνε, τους κυνηγάω!!! ... Τόση αθλιότητα, τόση διαφθορά και διαπλοκή!!! ...
... ... 
Κρίμα για την χώρα μας, κρίμα για όλους μας ... ... ... 
Καλό ξημέρωμα και ... σ' ευχαριστώ ... ... ... 
Περισσότερα, στον ιστότοπό μου  http://pantechnon.gr/ και συγκεκριμένα, στις σελίδες του: http://pantechnon.gr/tp/el-as/
και http://pantechnon.gr/tp/el-as/sel-2021/

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης
Βόλος, Λ. Βύρωνος 31, ΤΚ 383 33, τηλ: 6976887021 email: antoniosmartinis@gmail.com
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